



Учительница, спасшая детей от бандита, награждена медалью Следственного комитета «За доблесть и отвагу»



9 ноября 2019 года вооруженный ножом мужчина, демонстрируя неадекватное поведение и выкрикивая нецензурную брань, стал приближаться к мальчикам, игравшим на детской площадке в городе Нефтекумске Ставропольского края. Это увидела учительница начальных классов Мария Ивановна Аксакалова, возвращавшаяся из школы. Женщина преградила путь мужчине, а детям скомандовала бежать. Злоумышленник схватил ее за волосы и капюшон куртки, стал тащить за дом, пытаясь одновременно наносить ей удары ножом по голове и в грудь. Свой преступный умысел мужчина до конца не довел ввиду того, что Мария Ивановна оказала ему активное сопротивление и вырвалась из его рук.

Смелый поступок Марии Аксакаловой не оставил никого равнодушным - женщина награждена медалью СК России «За доблесть и отвагу», которую ей торжественно вручил руководитель СУ СК России по Ставропольскому краю Игорь Иванов.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Напомним, что в отношении мужчины следователи СК России по Ставропольскому краю расследуют уголовное дело о покушении на убийство двух или более лиц из хулиганских побуждений.

09 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1418330>